
令和4年度 教職員・保護者・児童三者グラフ（２学期実施）

教職員

保護者

児童

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.5714285710.428571429 0 0 0

保護者0.6223175970.3562231760.0171673820.004291845 0

児童 0.6008403360.3319327730.0546218490.012605042 0

１ 楽しく学校生活を送っていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.3809523810.5714285710.047619048 0 0

保護者0.3175965670.4978540770.1587982830.025751073 0

児童 0.4957983190.3697478990.1050420170.029411765 0

２ 目標を持って学校生活を送っていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.7619047620.238095238 0 0 0

保護者0.5793991420.3733905580.0386266090.008583691 0

児童 0 0 0 0 0

３ 家庭に適切な連絡や情報提供を行っていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.7142857140.285714286 0 0 0

保護者0.5751072960.390557940.0257510730.008583691 0

児童 0.7184873950.2394957980.042016807 0 0

４ 児童の安全が確保されるように教育環境が整えられていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.5714285710.428571429 0 0 0

保護者0.7253218880.2446351930.0214592270.008583691 0

児童 0.5672268910.3865546220.0378151260.008403361 0

５ 先生方はわかる授業に努めていると思いますか

「そう思う」「ややそう思う」

教職員・保護者→９５%以上

児童→９０％

・約７％の児童には，「あまり」や「思わな

い」と答えている。このように感じている児

童がいることを真摯に受け止め，原因をこの

後の設問から分析し改善に向けて取り組んで

いきます。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→９５%以上

保護者→８０%以上

児童 →８５%以上

・保護者の方の評価は厳しくなりがちです。

お子さんが，学習面や生活面においてどんな

ことを目標にしているかを，日常会話を通し

て理解し，励ましていただきたいと思いま

す。目標を達成することで、満足感や達成感

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００%以上

保護者・児童→９５%以上

・学校における安全・安心対策は，重要な課

題です。今後も，コロナ感染症対策ととも

に，登下校や校舎建設工事等による安全対策

について，関係機関と協力しながら進めて参

ります。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００%

保護者→９５%以上

・今後も各文書等の配付やメール等でのご連

絡，インターネットの通信フォームを使い，

正確で迅速な情報提供ができるよう努めてい

きます。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００%以上

保護者・児童→９５%以上

・昨年度は，児童の肯定的な評価が９０％に

届きませんでしたが，今年度は高い評価に

なっています。今後も，個々の実態を的確に

把握し，児童が主体的に取り組める授業づく

りに努めてまいります。

－三者比較グラフ1－



令和4年度 教職員・保護者・児童三者グラフ（２学期実施）

児童

教職員

保護者

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.5238095240.476190476 0 0 0

保護者0.5879828330.3347639480.0600858370.017167382 0

児童 0.8403361340.1428571430.0084033610.008403361 0

６ 先生方は児童一人一人が理解しているかどうか気を配っていると思います

か

0

0.2

0.4

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.4761904760.523809524 0 0 0

保護者0.4721030040.4034334760.1201716740.004291845 0

児童 0 0 0 0 0

７ 児童が意欲的に授業に取り組んでいると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.5238095240.476190476 0 0 0

保護者0.4463519310.4721030040.0772532190.004291845 0

児童 0.7058823530.2310924370.0504201680.012605042 0

８ 地域の人材や環境が教育活動に生かしていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.4285714290.4761904760.095238095 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0.6470588240.2941176470.0462184870.012605042 0

９ 授業評価の結果を授業改善に生かしていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.3333333330.5714285710.095238095 0 0

保護者0.4206008580.4549356220.1115879830.012875536 0

児童 0.5588235290.3193277310.0798319330.042016807 0

１０ 児童の学力は向上していると思いますか

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００%以上

保護者→ ９０%以上

児童 → ９８%以上

・児童の割合が最も高いのは，学校としては

とてもうれしいことです。しかし，「あま

り」や「思わない」と答えている児童がいる

ことも重く受け止め，より一層，児童の理解

に努めてまいります。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００%以上

保護者→ ８７%以上

・昨年度よりさらに保護者の「そう思う」の

割合が，低くなりました。児童が意欲的に取

り組む授業づくりをさらに進めるとともに，

児童の学習の様子を家庭へ伝える努力を進め

ていきます。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００%以上

保護者・児童 →９０%以上

・校外学習や各教科等の学習，読み聞かせ
等，地域や保護者の方々を講師としてお願い
しています。今後も地域の人材や環境を生か
す取組を進めていきます。

「そう思う」「ややそう思う」
教職員・児童→９０%以上

・児童の評価は昨年度とほぼ同様である一
方，教職員の評価が５％ほど低下している。
今後は，教員の授業研究や教育技術の研修等
を継続するとともに，各種学力調査の結果を
踏まえ，児童の課題を踏まえた授業改善に取
り組んでいきます。また，業務の多忙化が
年々進んでいることも一因として考えられま
す。教職員の働き方改革も並行して取り組ん
でいく必要があります。

「そう思う」「ややそう思う」
教職員→９０%以上
保護者・児童→８５%以上

・児童の評価が昨年度よりも５％上昇した。
児童自身が学力の向上を実感していることは
うれしいことです。今後も，教職員が一丸と
なり授業改善を進めていきます。

－三者比較グラフ2－



令和4年度 教職員・保護者・児童三者グラフ（２学期実施）

教職員

保護者

児童

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.2380952380.6190476190.142857143 0 0

保護者0.5107296140.3433476390.1158798280.030042918 0

児童 0.4915966390.3529411760.1218487390.033613445 0

１１ 家庭で毎日学習をしていますか

0

0.2

0.4

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員 0.190476190.5238095240.285714286 0 0

保護者0.3133047210.4678111590.1931330470.025751073 0

児童 0.4873949580.3613445380.1218487390.029411765 0

１２ 児童のあいさつはよくできていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.8571428570.142857143 0 0 0

保護者0.5879828330.351931330.0515021460.008583691 0

児童 0.4033613450.3319327730.1554621850.109243697 0

１３ 児童や保護者からの相談に適切に応じていると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員 0.80952381 0.19047619 0 0 0

保護者0.6309012880.3261802580.0300429180.012875536 0

児童 0.8361344540.1302521010.0168067230.016806723 0

１４ いじめなどない楽しい学級づくりに努めていますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う ややそう思う あまり 思わない 無回答

教職員0.7142857140.2380952380.047619048 0 0

保護者0.5922746780.3648068670.0343347640.008583691 0

児童 0.7773109240.1764705880.0336134450.012605042 0

１５ 学校は，生徒指導に力を入れていると思いますか

「そう思う」「ややそう思う」

教職員・保護者→８５%以上

児童→８４．５％

・教職員，保護者，児童ともに「そう思う」
「ややそう思う」が約８５％と高い数値に
なっています。しかし，「あまり」「思わな
い」も１５％ほどなので，学校では宿題の内
容を工夫したり，家庭学習の重要性を説明し
たりしていきますので，ご家庭でも児童への
支援をお願いします。

「そう思う」「ややそう思う」
教職員・保護者→８０%以下
児童→８４．８％

・教職員・保護者と児童の認識にずれありま
す。児童の感覚では，挨拶をしている意識で
も，相手にはうまく伝わっていないという現
状があるといえます。あいさつの習慣は，学
校と家庭，地域が連携して指導をしていく必
要があります。学校においても，児童にあい
さつの意義を伝え，根気強く指導していくこ
とで成果が上がるものと考えます。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００％

保護者→９４%

児童→７３．５％

・保護者は９０％以上の評価になります。しか

し，教職員の意識と児童の意識にずれがありま

す。教職員は，適切に応じていると思っていて

も，その「思い」が，児童に伝わっていない現状

です。教職員は「思っている」だけではなく

「思っている」ことを具体的に「行動」へ現わし

ていく姿勢をもっと示せるように努力してまいり

ます。併せて，子どもが相談しやすい雰囲気づく

りに努めるとともに，教職員がゆとりをもって児

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００％

保護者・児童→９５％以上

・教職員・保護者・児童の三者とも９５％以
上の高い数値になります。今後も，児童の小
さな変化を見落とさないよう，一人ひとりに
寄り添った支援をしていきます。

「そう思う」「ややそう思う」
教職員・保護者・児童→９５％以上

・教職員・保護者・児童の三者とも９５％以
上の高い数値になります。本校では，「よく
わかる！田富北小」で学校統一のルールを示
す等，全教職員同一歩調での指導を心がけて
います。保護者の皆様にも，さらにご理解が
深まるよう「共通理解とぶれのない指導」を
今後も続けてまいります。

－三者比較グラフ3－



令和4年度 教職員・保護者・児童三者グラフ（２学期実施）

児童

教職員

保護者

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.2857142860.6666666670.047619048 0 0

保護者0.6137339060.351931330.0214592270.012875536 0

児童 0.6092436970.3025210080.0462184870.042016807 0

１６ 児童のことをよく理解していると思いますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.3809523810.619047619 0 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0.6932773110.2647058820.0378151260.004201681 0

１７ 校内の環境整備に積極的に取り組んでいますか

0

0.2

0.4

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.5238095240.4285714290.047619048 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0.5546218490.3697478990.063025210.012605042 0

１８ 児童会活動が充実するように努めていますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.7142857140.285714286 0 0 0

保護者0.7682403430.218884120.0042918450.008583691 0

児童 0.8235294120.1470588240.0084033610.021008403 0

１９ 運動会などの学校行事が充実するように努めていますか

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.4761904760.3809523810.142857143 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0.6493506490.2857142860.0259740260.038961039 0

２０ 委員会活動の充実に努めていますか

「そう思う」「ややそう思う」
教職員・保護者→９５%以上
児童→９１％

・教職員と保護者は９５％以上の高い数値に
なります。児童も９０％以上の数値ですが，
「あまり」「思わない」と回答した児童がい
ることを真摯に受け止め，児童と向き合う時
間の確保やきめ細かな配慮・指導ができるよ
う努めてまいります。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員→１００％

児童→９５％

・児童には，「大切に，きれいに使おう」と

いう意識が高いことがうかがえます。清掃活

動に関する児童会の取組にも，全校が一つに

なって活動しました。校内の環境整備には，

施設設備の清掃・整頓はもちろんですが，感

染症予防につながる衛生面の環境整備もあり

ます。今後も積極的な取組を進めていきま

「そう思う」「ややそう思う」
教職員・保護者・児童→９７％以上

・今年度から，市内統一で運動会は午前開催
となりました。また，本校舎建設の関係で春
開催となりましたが，子どもたちは限られた
練習の中で十分力を発揮してくれました。保
護者の参観人数も２名とし，子どもたちの活
躍をご覧いただくことができました。

「そう思う」「ややそう思う」
教職員→９５％
児童→９２％

・今年度は，３年ぶりとなる「北小フェス
ティバル」を実施することができました。た
てわり班での異学年の交流活動では，上級生
が下級生を思いやる場面が数多く見られまし
た。今後も，児童に自治的な力が身に付いて
いくように児童会活動の充実に取り組んでい
きます。

「そう思う」「ややそう思う」
教職員→８５％
児童→９３％

・５年生と６年生の児童が参加している委員
会活動です。１年生から４年生は，この委員
会活動に協力したり，委員会活動によって学
校生活を助けてもらったりしています。高学
年の児童が仕事を分担して全校児童がより良
い学校生活を送れるよう頑張ってくれていま
す。

－三者比較グラフ4－



令和4年度 教職員・保護者・児童三者グラフ（２学期実施）

教職員

児童

保護者

0

0.2

0.4

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.4761904760.4761904760.047619048 0 0

保護者0.4978540770.4334763950.0600858370.008583691 0

児童 0.5882352940.3361344540.063025210.012605042 0

２１ 人の生き方について考えさせる等豊かな心を育てようとしていますか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.3809523810.619047619 0 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0 0 0 0 0

２２ 学力向上の手だてを具体的に行いましたか。

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.5238095240.476190476 0 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0 0 0 0 0

２３ 道徳教育の充実を図り，しなやかな心の育成に取り組みましたか

0

0.2

0.4

0.6

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.3809523810.5714285710.047619048 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0 0 0 0 0

２４ 健やかでたくましい身体の育成に努めましたか

0

0.2

0.4

0.6

0.8

そう思う やや思う あまり 思わない 無回答

教職員0.3333333330.666666667 0 0 0

保護者 0 0 0 0 0

児童 0 0 0 0 0

２５ 家庭・地域との連携のために，自ら働きかけましたか

・児童の学力向上に努めることは，学校の責
務であります。児童が確かな学力を身に付け
ることができるよう，基礎的・基本的な知識
及び技能の習得と，思考力，判断力，表現力
等の育成，主体的に学習に取り組む態度の涵
養を目指す教育の充実に努めていきます。ま
た，今年度は校内研究を中心に端末を活用し
た授業改善にも取り組んでいます。授業にお
ける効果的な端末の活用方法に取り組むとと
もに，情報モラル教育にも並行して取り組ん
でいきます。

「そう思う」「ややそう思う」

教職員・保護者・児童→９０％以上

・三者とも９０％以上の高い数値でした。本

校では，道徳科を中心に児童の豊かな心の育

成に努めています。「14いじめのない楽しい

学級づくりにつとめていますか」の設問で，

児童が９５％以上の高い数値を回答している

ことからも，児童に豊かな心が育まれている

ことがうかがえます。

・道徳教育は，道徳の授業だけでなく，他の

教科や学級活動など，学校教育全体を通して

行われることが重要です。児童の道徳性が一

層豊かに養われていくために，道徳の授業を

よりよいものにしていくとともに，各教育活

動全般での道徳教育を推進していきます。

・「健やかでたくましい身体の育成」には，

体育の授業，クラブ活動，運動会，校外学習

や集会などの特別活動やその他の諸活動を相

互に関連させながら，学校教育活動全体とし

て取り組むことが求められています。今年度

は，３年ぶりとなる学校保健委員会を開催

し，校医の今村先生をはじめ，中央市給食セ

ンター栄養士の近藤先生から，子どもの健康

の保持・増進に係るご指導をしていただきま

した。

・子どもたちが自分で考え、行動できる大人
に成長するためには、，学校・家庭・地域社
会が，それぞれ適切な役割分担を果たしつ
つ，相互に連携して行われることが重要で
す。学校・家庭・地域での様々な経験を通し
て、子どもは力を付けます。今後も，各種Ｐ
ＴＡ活動や学校運営協議会を中心に，学校が
家庭や地域社会にとって垣根の低い開かれた
ものとなるように教育活動をしてまいりま
す。
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